
Wir freuen uns darauf, Dich kennen zu lernen! 
Fragen zu Werkstudenten- oder Praktikumsstellen? 
Bastian Schütze freut sich auf Deinen Anruf: 0172/7396905 

 
Michelin Reifenwerke AG & Co. KGaA  
 

Branche:     Automobilzulieferer, Reifenhersteller, Touristik-Verlag 

 

Standorte: Insgesamt 54 Produktionsstandorte in 17 Ländern, davon 5 in 

Deutschland; Vertriebsorganisationen in 171 Ländern; 
 Produktionsstandorte Deutschland: Bad Kreuznach, Bamberg, Homburg, 

Karlsruhe und Trier 
 Zentrale: Frankfurt am Main 
 

Anzahl Mitarbeiter:  117.400 Mitarbeiter weltweit, ca. 7.700 davon in Deutschland und ca. 300 

in Frankfurt 
 

Website:     www.michelin.de (Unternehmenswebseite) 

jobs.michelin.de (Karrierewebseite) 

 
Adresse Standort Frankfurt: The Squaire 17 – Am Flughafen, 60549 Frankfurt am Main 
 

 
Was macht Michelin als Arbeitgeber besonders? 
 
Als einer der größten Reifenhersteller der Welt entwickelt Michelin High-Tech-Produkte und digitale 
Dienstleistungen für die Mobilität von Menschen und Gütern von morgen. Unsere Teams bestehen aus 
entschlossenen Pionieren, kreativen Köpfen und leidenschaftlichen Persönlichkeiten.  
Lass Dir von unseren Mitarbeitern selbst erzählen, wie es ist, bei Michelin zu arbeiten: 

https://www.youtube.com/watch?v=_GL9ETbeLHk  

Wie ist das Arbeitsumfeld bei Michelin?  
 
Mit einem Arbeitsplatz in THE SQUAIRE am Frankfurter Flughafen, direkt über dem Fernbahnhof, genießt Du die 
Vorzüge der NEW WORK CITY. Kurze Wege, in einem flexiblen und hochmodernen Arbeitsumfeld, sorgen für ein 
persönliches Miteinander zwischen den Abteilungen, in einer lockeren und inspirierenden Atmosphäre. Das stärkt 
den Austausch, den Zusammenhalt und optimiert die Arbeitsprozesse. Werde auch Du ein Teil davon und wirf 
einen Blick in unser neues Michelin Frankfurt Office unter https://www.youtube.com/watch?v=2IhakCXk4CE ! 
 
Starte durch bei Michelin - von 0 auf 100 in Rekordzeit! Bei Michelin kannst Du als Student*in oder Absolvent*in 
sofort einsteigen und Vollgas geben und das in einem familiären und internationalen Umfeld. Wir setzen uns ein für 
die Mobilität der Zukunft und einen verantwortungsvollen Umgang mit der Umwelt und suchen Menschen wie Dich, 
die uns dabei unterstützen! Spannende Projekte, in die Du von Anfang an eingebunden bist, erwarten Dich. Und 
ein modernes, flexibles Arbeitsumfeld, in dem Teamarbeit großgeschrieben wird. Freu Dich schon mal auf tolle 
Entwicklungsmöglichkeiten und vielseitige berufliche Perspektiven! 

 
Wir suchen:  
  
Praktikant*innen (mind. 3 Monate), Werkstudent*innen, Bachelor- und Masterand*innen, Trainees und 
Direkteinsteiger*innen in den Bereichen: Marketing B2C & B2B, Kommunikation & Presse, Event, Vertrieb, 
Erstausrüstung, Rechtsabteilung, Qualität, Einkauf, Logistik und Supply.  
 
Ist das was für Dich? Dann leg den Gang ein, steig aufs Gaspedal und komm in unser Team! Bewirb Dich jetzt 
unter jobs.michelin.de ! 
 

 

http://www.michelin.de/
https://jobs.michelin.de/
https://www.youtube.com/watch?v=_GL9ETbeLHk
https://www.youtube.com/watch?v=2IhakCXk4CE
https://jobs.michelin.de/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ab sofort suchen wir für unser Büro in Frankfurt am Main 

Werkstudenten / Praktikanten (m/w/d) Regulatory Research 
 
 
Dein Aufgabengebiet 

 

Im Rahmen Deiner Tätigkeit verantwortest Du die Aktualisierung und Pflege unseres 

Informationsportals Regupedia.de zu regulatorischen Fragestellungen. Hierfür recherchierst Du 

fortlaufend die Veröffentlichung von Gesetzesinitiativen sowie deren Kommentierung und 

Verabschiedung. 
 

 

Dein Profil 
 

 

Wir bieten Dir 

◼ Kenntnisse regulatorischer Fragestellungen 

◼ Sicherer Umgang mit Gesetzen und 

Kommentierungen – auch in englischer 

Sprache 

◼ Affinität im Umgang mit IT – Idealerweise 

hast Du bereits Erfahrung mit dem Content-

Management-Framework TYPO3 

◼ Starke analytische Fähigkeiten, ein 

strukturierter Arbeitsstil und eine exzellente 

schriftliche Ausdrucksfähigkeit runden Dein 

Profil ab 

 

◼ Erste Berufserfahrung im regulatorischen 

Umfeld bereits während Deines Studiums 

◼ Langfristige Beschäftigung mit einem 

Umfang von bis zu 20 Wochenstunden 

◼ Arbeiten mit dem Freiraum und der 

Flexibilität kleiner Strukturen 

◼ Verantwortung eines eigenen Themengebiets 

 

 

Ergreife die Chance, dich zu verändern. Bewege etwas, zusammen mit Menschen, die lieben, was sie 

tun. Sage einfach: Hier bin ich. 

 
 

ORO Services GmbH / Severn Consultancy GmbH 

Hansa Haus  

Berner Str. 74   

60437 Frankfurt am Main 

Tel.: 069 / 950 900-0 

 

www.severn.de 

www.oro-services.de 
 

Jetzt bewerben 

 
Werkstudenten / Praktikanten (m/w/d) 

Regulatory Research 
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www.contagi.ch

Start: Nach Vereinbarung

Dauer: 3 – 6 Monate

Bereich: Research / Consulting

Studienrichtung: Wirtschafts-, Geistes-, Sozialwissenschaften, 
Psychologie oder Vergleichbares

Standort: Frankfurt am Main
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▪ Inhabergeführte Personalberatung in der Schweiz & Deutschland, Head Office in Frankfurt am Main

▪ Unser Geschäft ist die auftragsbezogene Platzierung von Fach- und Führungskräften

▪ Wir haben ein junges Team, offen, innovativ und dynamisch

▪ Zu unseren Kunden zählen traditionsreiche Mittelständler ebenso wie globale Konzerne und 
Unternehmensberatungen
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In Kooperation mit Deinem Mentor: 

▪ Verantwortung innerhalb von Projekten und Projektteams übernehmen

▪ Identifikation und Auswahl von Fach- und Führungskräften

▪ Führung von telefonischen und persönlichen Kandidaten-Interviews

▪ Erstellung von Zielfirmenlisten und Marktanalysen

Praktikum im Headhunting (w/m/d) 

Frankfurt am Main 

✓ Echte Berufspraxis
kennenlernen

✓ Erfahrungen im 

Projektgeschäft
sammeln

✓ Erfolge feiern –
Provisionen verdienen

✓ Option auf

Festanstellung

Kaffee kochen

1

Monate

2 3 54 6

„Über die

Schulter schauen“

Teil eines

Projektteams sein

Eigenständig

Aufgaben

übernehmen

An Kunden-

terminen

teilnehmen 

Werkstudent/ 

Direkteinstieg

Tätigkeiten

contagi
Praktikum

normales
Praktikum

Dann sende uns direkt Deine Bewerbung an:

praktikum@contagi.ch

Interviews 

begleiten 

Nimmst Du die Herausforderung an?



Stellenbezeichnung: Praktikant (m/w/d) Site Controlling

Praktikant (m/w/d) Site Controlling
Standort Hanau
Befristet 
Vollzeit
 
Sind Sie offen für ein ungewöhnliches Unternehmen? Heraeus ist ein weltweit führender
Technologiekonzern in Familienbesitz. Seit unserer Gründung im Jahr 1851 haben wir
schon viele Ideen, Produkte und Lösungen entwickelt, die in den unterschiedlichsten
Bereichen zum Einsatz kommen: von der Raumfahrt über die Erzeugung erneuerbarer
Energien bis zur Medizin. Wie wir das geschafft haben? Durch eine Kultur der Offenheit,
gelebt durch unsere fast 15.000 Mitarbeiter weltweit.
  
Das können Sie bewegen:

Als Praktikant/in unterstützen Sie das Werkscontrolling der Heraeus Precious Metals in
Hanau.
Sie wirken im Tagesgeschäft mit und stimmen sich dabei mit Ansprechpartnern in der
Produktion und im zentralen Controlling ab.
Die Mitarbeit bei Monatsabschlüssen und die Budgetplanung gehört ebenso zu Ihren
Aufgaben, wie ad-hoc Analysen und die Koordination von Teilprojekten.
Sie arbeiten in einem dynamischen Arbeitsumfeld mit viel Gestaltungsspielraum und der
Möglichkeit, Verantwortung zu übernehmen und eigene Ideen einzubringen.

 
Das bringen Sie mit:

Studium im Bereich Wirtschaftswissenschaften, Wirtschaftsinformatik oder
Vergleichbares (Mindestens im zweiten Studienjahr)
Begeisterung für Zahlen und IT Systeme sowie ausgeprägte analytische Fähigkeiten
Zuverlässige und pragmatische Persönlichkeit mit Kommunikationsgeschick, die gern
mit anpackt und es schätzt, gemeinsam Ziele zu erreichen
Routine im Umgang mit den gängigen MS-Office-Anwendungen (v.a. Excel), gute
Englischkenntnisse und idealerweise erste SAP Kenntnisse

Worauf Sie sich bei Heraeus freuen können:
Als globales Portfolio-Unternehmen bieten wir den idealen Raum für Ihre persönliche
Entwicklung und neben der Stabilität eines Familienkonzerns viele weitere Vorteile: eine
attraktive Vergütung, betriebliche Altersversorgung, spannende Aufgaben und nicht zuletzt
tolle, internationale Teams. Mehr Infos finden Sie auf www.heraeus.com/karriere.

Senden Sie uns Ihre Unterlagen mit dem Referenzcode 49297 über unser Online-
Bewerbungsportal. Sie haben noch Fragen? Dann wenden Sie sich an unser Recruiting
Team, Heraeus Precious Metals, +49 6181/35-8877.
 
 
Keywords: Intern 
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Praktikum im Management – Frankfurt Airport (m_w_d)  
Überblick 
Du liebst es in einem internationalen Umfeld zu arbeiten?  Kundenservice liegt dir im Blut? Organisieren ist 
dein Ding?  
Dann werde Teil unseres Teams am Premium-Standort (Frankfurter Flughafen) Frankfurt International Airport 
Kaffeekochen und Kopieren stehen für Praktikanten (m/w/d) bei uns nicht auf dem Programm. Wir wissen, 
dass du keine Zeit zu verlieren hast und schon während deines Studiums viele praktische Erfahrungen 
sammeln, wichtige Kompetenzen erlernen und nützliche Kontakte knüpfen willst, die deiner Karriere 
weiterhelfen. 
Bei unserem Praktikum im Management am internationalen Flughafen Frankfurt sind das keine leeren 
Versprechungen. Du wirst bei Enterprise auf ein florierendes Unternehmen und abwechslungsreiche Aufgaben 
stoßen, die dir nur eine erfolgreiche internationale Organisation bieten kann.  
Und das Beste: Wenn du dich nach deinem Hochschulabschluss entscheidest, an unserem Management 
Trainee Programm teilzunehmen, dann werden dir die im Praktikum bereits erworbenen Kenntnisse 
angerechnet. Das verkürzt deine Zeit als Trainee. Selbst wenn du dich nach dem Studium entscheidest, 
woanders zu arbeiten, so hast du doch durch dein Praktikum bei uns eine erstklassige Berufserfahrung 
vorzuweisen, die nicht nur auf deinem Lebenslauf gut aussieht, sondern dir auch in Jobinterviews helfen wird.  

 Verantwortung 
Bei uns bist Du mitten drin statt nur dabei, denn nach einer 3-tägigen Einführungsveranstaltung in unserer 
Zentrale wirst du vom ersten Filialarbeitstag ins Tagesgeschäft mit einbezogen und erlernst so neue 
Kenntnisse wie Führungsqualitäten, Flexibilität und Kommunikationsfähigkeiten "on the job". Dabei erwarten 
dich abwechslungsreiche Aufgaben und spannende Herausforderungen im Kundenservice, im Vertrieb (oder) 
und im Business-Management. Bei Enterprise ist definitiv kein Tag wie der andere! 

Qualifikationen 
Unsere Praktika sind um dich herum konzipiert. Es spielt für uns keine Rolle, in welchem Semester du bist, 
(welchen Studiengang) welche Fachrichtung du studierst oder wann du bei uns anfangen willst. Wie lange 
willst du dein Praktikum bei uns absolvieren? Das hängt ganz von DIR ab. Du hast die Wahl zwischen 
mehrmonatigen Sommerpraktika bis hin zu ganzjährigen Praktika, die du jederzeit beginnen kannst.  
Wir erwarten nur, dass du motiviert bist, Eigeninitiative zeigst und Verantwortung übernehmen willst. Alles 
andere bringen wir dir während des Praktikums bei. 
Besuch uns unter www.karriere.enterprise.de. Fragen können gern jederzeit an unsere Recruiting-Abteilung 
(Gerald Ohnesorge) gestellt werden: gerald.ohnesorge@ehi.com. 
Wir freuen uns! 

http://www.karriere.enterprise.de/
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